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○日時 令和７年６月19日   午後６時05分開会 

○場所 議場 

○議件 

 １．委員長の互選について 

 ２．副委員長の互選について 

───────────────────── 

○出席委員（５名） 

 委 員 長    古 田 純 也 

 副 委 員 長    松 浦 敏 司 

 委 員    金 兵 智 則 

            里 見 哲 也 

            永 本 浩 子 

─────────────────────── 

○欠席委員（２名）   栗 田 政 男 

            古 都 宣 裕 

─────────────────────── 

○副 議 長    永 本 浩 子 

─────────────────────── 

○傍聴議員（６名）   石 垣 直 樹 

            井 戸 達 也 

            小田部   照 

            澤 谷 淳 子 

            深 津 晴 江 

            村 椿 敏 章 

 

○事務局職員 

事 務 局 長    岩 尾 弘 敏 

次 長    本 橋 洋 樹 

総務議事係長    和 田   亮 

総 務 議 事 係    平 間 公 稀 

      係    山 口   諒 

 

午後６時05分開会 

○永本浩子副議長 ただいまから、文教民生委員会

を開会いたします。 

 本日の委員会は、栗田委員、古都委員より欠席の

届出がありましたので、御報告いたします。 

 初めての委員会でございますので、委員長の互選

を行うわけでありますが、この職務は年長の委員が

仮委員長となって執り行うこととなっておりますの

で、まず私から年長の委員であります松浦敏司委員

を御紹介申し上げます。松浦委員、仮委員長席のほ

うへお願いいたします。 

○松浦敏司委員 それでは、年長ということで、仮

委員長を務めさせていただきます。 

 早速ですが、委員長の互選を行うわけであります

が、既に内定しておりますので私から御指名させて

いただきます。委員長には、古田純也委員を御指名

したいと存じますが、これに御異議ございません

か。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

 異議がありませんので、古田委員が委員長に決定

いたしました。 

 以上で私の役目は終了いたしました。御協力あり

がとうございます。 

 それでは、古田委員長、委員長席にお越しいただ

き、御挨拶をお願いいたします。 

○古田純也委員長 一言、御挨拶を申し上げます。 

 皆様の御推挙によりまして、委員長に就任するこ

とになり、光栄に存じているところでございます。

私はこのたび、文教民生委員会の委員長として、皆

様とともに、円滑な運営に努めてまいりたいと思っ

ていますので、御協力よろしくお願い申し上げま

す。 

 簡単ではございますが、委員長就任の挨拶とさせ

ていただきます。 

 それでは次に、副委員長の互選を行うわけであり

ますが、既に内定しておりますので私から御指名さ

せていただきたいと思います。副委員長には、松浦

敏司委員を指名したいと存じますが、これに御異議

ございませんか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

 異議がありませんので、松浦委員が副委員長に決

定いたしました。 

 それでは、松浦副委員長、御挨拶をお願いいたし

ます。 

○松浦敏司委員 一言、御挨拶を申し上げます。皆

様方の御推挙によりまして、副委員長に就任するこ

とになり、光栄に存じているところでございます。

もとより微力ではございますが、委員長を補佐しな

がら、委員各位の御協力を賜り、本委員会の円滑な

運営に努めてまいりますので、よろしくお願いいた
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します。 

 簡単ではございますが、副委員長就任の挨拶とさ

せていただきます。 

 よろしくお願いいたします。 

○古田純也委員長 以上で、文教民生委員会を終了

いたします。 

午後６時09分閉会 

 

 


